

Правілы тэсціравання

Тэст складаецца з 15 пытанняў.

На выкананне цеста адводзіцца 60 хвілін (1 гадзіна).

Неабходна абавязкова пазначыць у тэсце:

найменне і месцазнаходжанне грамадскага аб'яднання спажыўцоў; прозвішча, імя, імя па бацьку (калі такое маецца) атэстуемага; дадзеныя дакумента, які сведчыць асобу атэстуемага (серыя (пры наяўнасці), нумар, дата выдачы дакумента, які сведчыць асобу, найменне дзяржаўнага органа, які выдаў такі дакумент).

Да кожнага пытання ў тэсце прапануецца некалькі варыянтаў адказаў, з якіх дакладнымі могуць быць як адзін, так і некалькі з прапанаваных адказаў. Правільным адказам на пытанне прызнаецца той, у якім з прапанаваных варыянтаў адказаў выбраны ўсе верныя і не выбрана ніводнага няправільнага варыянта адказу.

Выбраўшы правільныя адказы (адказ) на пытанне, неабходна насупраць выбраных адказаў (адказу) паставіць адзнаку ў адпаведным квадраце.

Калі атэставаны зрабіў адзнаку насупраць адказу памылкова, яму неабходна закрэсліць квадрат з прастаўленай у ім адзнакай, паставіць свой подпіс каля яго і зрабіць адзнаку ў квадраце насупраць іншага адказу, які ён палічыць правільным. Ці не закрэслены квадрат з адзнакай будзе лічыцца абраным атэставаным адказам.

У ходзе тэсціравання **забараняецца** карыстацца нарматыўнымі прававымі актамі, даведачнай і спецыяльнай літаратурай, сродкамі сувязі, размаўляць з іншымі атэставанымі (у выпадку парушэння названых патрабаванняў, тэст прызнаецца не здадзеным).

Па заканчэнні часу, адведзенага на тэсціраванне, падпісаны атэставаным тэст перадаецца камісіі.

З пункта 14 Палажэння вынікае, што атэстацыя лічыцца пройдзенай, калі колькасць правільных адказаў складае не менш за 80 працэнтаў ад колькасці пытанняў, якія змяшчаюцца ў тэсце (не менш за 12 правільных адказаў з 15).

Згодна з пунктам 15 Палажэння рашэнне аб непраходжанні работнікам атэстацыі прымаецца камісіяй, калі:

адсутнічае падстава для прыняцця рашэння аб праходжанні работнікам атэстацыі, указанае ў пункце 14 Палажэння, гэта значыць калі колькасць правільных адказаў складае менш за 80 працэнтаў ад колькасці пытанняў, якія змяшчаюцца ў тэсце;

грамадскім аб'яднаннем спажыўцоў прадстаўлены дакументы і (або) звесткі, якія не адпавядаюць патрабаванням заканадаўства, у тым ліку падрабленыя, падрабленыя або несапраўдныя дакументы.

Пры прыняцці камісіяй рашэння на падставе пункта 15 Палажэння аб непраходжанні работнікам атэстацыі па выніках пасяджэння камісіі па атэстацыі, праведзенага па заяве ў адносінах да работніка грамадскага аб'яднання, работнік, у адносінах да якога камісіяй прынята такое рашэнне, дапускаецца да чарговай атэстацыі не раней, чым праз тры месяцы з дня прыняцця камісіяй адпаведнага рашэння (пункт 25 Палажэння).

У адваротным выпадку камісіяй будзе прынята рашэнне аб непраходжанні работнікам атэстацыі, што прывядзе да немагчымасці допуску дадзенага работніка да чарговай атэстацыі раней, чым праз тры месяцы з дня прыняцця камісіяй адпаведнага рашэння.